

# 离婚近一年,拿“吃苦瓜”比喻恋爱,金句不断

## 黎明首谈乐基儿:“不再是朋友”

黎明与乐基儿转眼已离婚接近一年,现今各有各生活;黎明忙于开拍电影《杨贵妃》,感情方面鲜有新消息;而乐基儿则刚度过自己33岁的生日,继续“玩乐人生”,绯闻不断,之前更传出已与新西兰籍的新男友Cuz订婚。日前,黎明接受香港媒体访问,首度开腔谈起与前妻乐基儿的关系,“金句王”黎明再次发挥所长,以“吃苦瓜”比喻恋爱,并称与前妻乐基儿“不是敌人,也不再是朋友”,而乐基儿尚未对黎明的言论发表回应。

虽然去年黎明与乐基儿已经宣布离婚,两人的感情状况仍然颇受外界关注。接受访问时谈起离婚后的变化,黎明笑称离了婚后家里衣柜有更多空间可以摆自己的东西。2005年港媒爆出黎明恋上与自己年龄相差14岁的乐基儿,随即

两人公开恋情,大方拍拖。相恋期间也曾有劈腿、分手、女方情伤自残的新闻爆出,但无碍两人于2008年注册结婚。婚后乐基儿的负面新闻屡屡见报,怀孕方面更“十摆乌龙”,肚子忽大忽小引来诸多猜测。在多次传出两人感情不和之后,去年10月两人终于宣布“因生活理念产生严重分歧”决定离婚。对于两人离婚后的关系,黎明直言:“不是敌人,也不再是朋友”。当被问到会不会考虑再恋爱甚至再结婚,黎明称以后的事会抱着开朗的心情去面对,会遇到什么样的人就不一定了。黎明更巧妙用苦瓜打比方:“你不喜欢吃苦瓜,但是遇到一个苦瓜,你吃不吃呢?”

对于黎明的言论,乐基儿未有响应,只在网上透露结束墨西哥的旅行后,将会飞返亚洲城市工作。

黎明金句逐句数

- 不少人抽到好签,四肢健全,智力正常,但应该关怀不幸抽到下下签的人。
- 爱情似香槟,开始时有好多气,饮后会high,可是香槟气太多,不宜多饮。
- 当一个艺人觉得自己很有魅力的时候,他的魅力已经消失了。
- 得到歌迷的支持我很高兴,但我没有必要刻意去讨好他们。
- 坎坷过后有艇搭。
- 恋爱就像打游戏机一样,每个人都会过关,打爆机,明白这个游戏怎么玩,但当你打爆机的时候,你已经魂归天国。
- 结了就婚(分),注了就册(撤),喝了就酒(走)。
- 有无机会拍拖同见鬼一样,都是要讲缘分的。

## 砸百万元,王菲打“童颜针”?

传请台湾整形师做微整形,经纪人回应:我都没有听说过

“童颜针”大行其道,早前有“玉女掌门”王祖贤疑似接受微整形,脸部“走样”惊呆小伙伴,如今乐坛天后王菲似乎也赶上潮流。近日,据台湾媒体报道爆料称,王菲斥巨资500万新台币(约102万元人民币)聘台湾整形医师来大陆为其施打“童颜针”。对此,王菲经纪人陈家瑛作出否认表示:“我都没有听说过。”

### 天后王菲微整形不断?

这几年,关于王菲微整形的传闻似乎从未断过。2008年,王菲曾被媒体发现“蒜头鼻”变尖挺,脸型也变得瘦尖,疑似进行了整形手术;今年5月,王菲出席“嫣然天使基金香港慈善晚宴”时面部紧绷,更被网友调侃“笑得像蜡像”;7月,王菲又二度被拍到进出美容诊所,疑似“进场维修”,进行拉皮及美容疗程;而此次施打的“童颜针”,其实在大陆并不是合法药品,因此王菲特地悄悄聘请台湾整形圣手来大陆,前后共施打3次,以留住青春。对此,王菲经纪人陈家瑛称“没有这个事情,我都没听说过”。但日前,报道所指的王姓整形医师接受台媒采访时,则紧张回应“这不能说”,仿佛默认传言。

### “童颜针”大热,艺人超爱!

早前,王祖贤脸部“走样”照片曝光,被网友质疑进行了微整形。对此,王医师大胆判断王祖贤“鼻子打破尿酸、脸颊打童颜针”。据了解,虽然童颜针施打后不会立即有效果,刚开始脸部甚至还会变得肿胀,但隔天睡醒便可以恢复正常,因此受到很多艺人追捧。



王菲在微博上传了童年旧照。

### 科普 “童颜针”是神马?

“童颜针”就是聚左旋乳酸注射,能有效提升脸部皮肤,改善松弛下垂,不仅可以治疗脸颊凹陷,而且还能让法令纹自然变淡,刺激肌肤更新,让皮肤越来越好。因为能被肌肤吸收,最终代谢为二氧化碳跟水,因此副作用比较小。但有医学美容专家表示治疗期间要注意日常生活习惯,少吃辛辣刺激食物,不喝色素浓的饮料,避免阳光照射、电脑辐射等。

陈妍希:我都瘦成这样了,小伙伴们,还不满意吗?(设计对白)



有没有打针,比比就知道啦!(设计对白)

## 这是小龙女还是小龙人?

### 网友仍不满意陈妍希的“神雕”定妆照啊

于正工作室承制的《神雕侠侣》正在热拍当中,该剧自开拍以来就引发观众强烈关注。昨日,片方首度曝光杨过(陈晓饰)和小龙女(陈妍希饰)、李莫愁(张馨予饰)的定妆照。于正还在微博爆料李莫愁的前生是九尾狐,“我不会告诉你,古墓里住着九尾狐,她们貌美如花,娇艳似火,却不允许跟男人在一起……”

虽然小龙女的正式定妆照中,陈妍希的圆脸变成了鹅蛋脸,下巴都变尖了,但是并没有改变网友对其试妆照的印象,仍然觉得这个小龙女“养蜜蜂把自己给蜇了”,造型分明是“哪吒+小龙人”。



陈晓将饰演杨过。



李莫愁被曝前生是九尾狐。

### [网友热议]

- 曾紫烟\_: 找一个不适合穿古装的人演美女。
  - 狐狸不滑: 小龙女?这不是哪吒吗?
  - \_梨夕迟: 哪吒……打架的时候你脑袋上的飘飘不会勾到吗……还有为啥我看不到你的腰!
  - 麦兜and小叮当: 我头上有犄角……有犄角!造型师肿么想的呀!
- (来源:新浪微博)

### [链接]

没看过“十三晓画”的,肯定不是晓粉

陈晓微博连载漫画,引来17万条热议



从8月1日开始,陈晓在微博上连载原创漫画“十三晓画”,将自己过往扮演的部分角色以迥异的绘画方式描绘出来,并赋予自己的理解,一共画了12幅。“十三晓画”一经发布,便立即引起网友的热议,截至目前,“十三晓画”系列微博累计转发70680次,评论179628次。

他的第一幅画中人物,正是在《狄仁杰之通天帝国》中扮演的人物——国师陆离。在随后的一个月中,陈晓陆续画了郭啸天、贺坤、聿琰、赢子婴、十九阿哥、白少群、高湛、林平之、苗星仁、刘病已等角色,最后一幅则以首次在大银幕担纲主角的电影《宫锁沉香》中扮演的十三阿哥为终点,完结了“十三晓画”的连载。 南都供稿

### [网友热议]

- 凉薄枚: 阿晓啊,老有才了。
- V妙唯肖: 越来越觉得你的画太好了!
- 拿铁玛奇芬: 晓把苗星仁和十三阿哥完美地画在一起,真是帅加萌啊!亲。
- 亮亮G-D: 这种鬼魅的风格,我超喜欢。
- 阿姨一种: 你的小脑袋太有才了,太给力了。(来源:新浪微博)